
Student feedback about s
(UG/PG 

S.No. Question
 

01 ᭍या वतᭅमान कोसᭅ आपकᳱ आव᭫यकताओ 

02 ᭍या वतᭅमान कोसᭅ आपकᳱ आशायो के अनुᱨप ह ै

03 ᭍या  कोसᭅ का उददे᭫ य आपको

04 ᭍या आप सोचते है ᳰक पाᲹᮓम रोजगार कᳱ संभावनाए ᮧोवाइड 

According to feedback course objective is clear to 100% students. Most of them 
think that course fulfilled their c
satisfied because course contained as per their expectation. Most of the students agreed 
that the syllabus developed their interest in regular studies.  

 
 
 
 

Student feedback about syllabus 
(UG/PG - Class)  - 2023-24 

Question 
Yes 

᭍या वतᭅमान कोसᭅ आपकᳱ आव᭫यकताओ  को पूरा करता ह ै? 83.1
᭍या वतᭅमान कोसᭅ आपकᳱ आशायो के अनुᱨप ह ै? 77.2

कोसᭅ का उददे᭫ य आपको  ᭭प᭭ट  ह ै? 87.6
᭍या आप सोचते है ᳰक पाᲹᮓम रोजगार कᳱ संभावनाए ᮧोवाइड 

कराता ह ै? 
75.5

 

According to feedback course objective is clear to 100% students. Most of them 
fulfilled their current and perspective needs. 80.85

satisfied because course contained as per their expectation. Most of the students agreed 
that the syllabus developed their interest in regular studies.   

 

 

 

 

 

Option 
Yes  No 
83.1 16.9 
77.2 22.8 
87.6 12.4 
75.5 24.5 

According to feedback course objective is clear to 100% students. Most of them 
needs. 80.85 % of students are 

satisfied because course contained as per their expectation. Most of the students agreed 

 



 

Feedback of Student

S.No. Question
 

01 िशᭃण कᭃ कᳱ सफाई व मᱹटनेस
02 कᱹटीन कᳱ सुिवधा
03 ᮕंथालय मᱶ ᮧमािणक पु᭭तकᲂ कᳱ उपल᭣धता
04 महािव᳒ालय मᱶ  पा᳼कग कᳱ सुिवधा

 

According to feedback of Student
of them think that facilities in the institute is
A = 69.3%, B=30.7%, students are in because college feedback as per their expectation. 
Most of them agreed that the college developed their 

 

Student For College Year -

Question Option
बहुत अÍछा (A) 

िशᭃण कᭃ कᳱ सफाई व मᱹटनेस 65.7 
कᱹटीन कᳱ सुिवधा 55.9 

ᮕंथालय मᱶ ᮧमािणक पु᭭तकᲂ कᳱ उपल᭣धता   75.4 
पा᳼कग कᳱ सुिवधा  80.5 

Student for College is clear to 100 percent students. 
of them think that facilities in the institute is fulfilled their current and 

%, students are in because college feedback as per their expectation. 
Most of them agreed that the college developed their interest. 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 2023-24 

Option 
सतंोषजनक (B) 

34.3 
44.1 
24.6 
19.5 

is clear to 100 percent students. Most 
nt and prospective needs. 

%, students are in because college feedback as per their expectation. 

 



 

Feedback of Teacher f

S.No Question
 

01 पाᲹᮓम का उददे᭫ य को सुपᳯरभािषत

02 िशᭃण कᭃ कᳱ सफाई व मᱹटनेस

03 कᱹटीन कᳱ सुिवधा

04 ᮕंथालय मᱶ ᮧमािणक पु᭭तकᲂ कᳱ उपल᭣धता

05 नॉन टीᳲचग ᭭टाफ का ᳞वहार

06 महािव᳒ालय मᱶ

According to Feedback College objective is clear to 100% 
them think that development of institute is 
needs. 79.75 % of employees are satisfied as per their expectati

 

 

Teacher for College Year 

Question 
Yes 

पाᲹᮓम का उददे᭫ य को सुपᳯरभािषत 92.9
िशᭃण कᭃ कᳱ सफाई व मᱹटनेस 71.4

कᱹटीन कᳱ सुिवधा 50 
ᮕंथालय मᱶ ᮧमािणक पु᭭तकᲂ कᳱ उपल᭣धता   78.6

नॉन टीᳲचग ᭭टाफ का ᳞वहार 92.9
महािव᳒ालय मᱶ  पा᳼कग कᳱ सुिवधा  92.7

 

According to Feedback College objective is clear to 100% 
them think that development of institute is fulfilled their current and prospective 

% of employees are satisfied as per their expectation. 

 

 

 

 

 

 

or College Year - 2023-24 

Option 
Yes  No 
92.9 7.1 
71.4 28.6 

 50 
78.6 21.4 
92.9 7.1 
92.7 7.1 

According to Feedback College objective is clear to 100% Teachers. Most of 
urrent and prospective 

on.  

 



 

Teacher Feedback 

S.No Question
 

01 Do you get role in the Designing The curriculum?

02 Do you think that current syllabus is helpful for 

03 Do you Think that, aims of syllabus are appropriate?

04 Do you think that, syllabus is clearly describing the Course?

05 Do you think that, Syllabus offers research possibilities?

06 Do you think that, syllabus includes useful reference books?

07 Is the allotted time for complete the syllabus is sufficient?

According to feedback cou
that course fulfilled their c
because course contained as per their expectation. Most of the 
the syllabus.  

 

 

her Feedback about Syllabus 2023

Question 
Yes 

Do you get role in the Designing The curriculum? 66.3
Do you think that current syllabus is helpful for students carrier  100

Do you Think that, aims of syllabus are appropriate? 100
Do you think that, syllabus is clearly describing the Course? 100

Do you think that, Syllabus offers research possibilities? 93.3
that, syllabus includes useful reference books? 100

Is the allotted time for complete the syllabus is sufficient? 100
 

According to feedback course objective is clear to 100%. 
that course fulfilled their current and prospective needs. 94.22 % 
because course contained as per their expectation. Most of the Teachers agreed that 

 

 

 

 

 

Syllabus 2023-24 
Option 

Yes  No 
66.3% 33.7% 
100% 0% 
100% 0% 
100% 0% 
93.3% 6.7% 
100% 0% 
100% 0% 

 Most of them think 
% teachers satisfied 

Teachers agreed that 

 



 

Feedback of Employee f

S.No. Question
 

01 िशᭃण कᭃ कᳱ सफाई व मᱹटनेस
02 कायाᭅलय कᳱ सफाई
03 कᱹटीन कᳱ सुिवधा
04 महािव᳒ालय मᱶ
05 टीᳲचग ᭭टाफ का ᳞वहार

According to Feedback 
most of them think that college fulfill
are satisfied as per their expect

 

 

 

Employee for College Year 

Question 
Yes 

िशᭃण कᭃ कᳱ सफाई व मᱹटनेस 50
कायाᭅलय कᳱ सफाई  व मᱹटनेस 100

कᱹटीन कᳱ सुिवधा 50
महािव᳒ालय मᱶ  पा᳼कग कᳱ सुिवधा  100

टीᳲचग ᭭टाफ का ᳞वहार 100
 

According to Feedback of employee of the College giving there acknowledge   
ost of them think that college fulfilled their current needs. 80.00 % of employees

per their expectation.  

 

 

 

 

 

 

or College Year - 2023-24 

Option 
Yes  No 
50 50 

100 0 
50 50 

100 0 
100 0 

giving there acknowledge   
ed their current needs. 80.00 % of employees 

 



 

 

 

 

The Feedback of Academic session 2023
and employees of Govt. Navin College Hasoud on Syllabus and College facility.

 We collected feedback from 
and found that 80.85 percent of th
69.03 percent of the students

 Feedback collected from teachers and found
are highly satisfied with college facility and 94.22
that the syllabus is best for students. 

 We also collected feedb
employees are satisfied with the

 

After Analyzing this feedback repor
and facilities in college are satisfied but we need to improve the
college and facility. This matter has been proposed in Staff Council to provide
infrastructure and more facilities
action to develop infrastru

 

 

eedback of Academic session 2023-24 was taken from the student, Teachers 
and employees of Govt. Navin College Hasoud on Syllabus and College facility.

We collected feedback from Students, Teachers and Employees for 
percent of the students were satisfied wit

percent of the students were satisfied with college facilities.

collected from teachers and found that 79.75 percent of the 
college facility and 94.22 percent of teachers 

the syllabus is best for students.  

We also collected feedback from our employees and found
employees are satisfied with the college facility.  

this feedback report we find that syllabus is valuable and useful 
facilities in college are satisfied but we need to improve the

facility. This matter has been proposed in Staff Council to provide
more facilities in the college campus. Staff C

structure and canteen facility etc.   

was taken from the student, Teachers 
and employees of Govt. Navin College Hasoud on Syllabus and College facility. 

mployees for the session 
e students were satisfied with the syllabus and 

were satisfied with college facilities.  

percent of the teachers 
percent of teachers gave feedback  

ack from our employees and found that 80.00 percent 

t we find that syllabus is valuable and useful 
facilities in college are satisfied but we need to improve the infrastructure of 

facility. This matter has been proposed in Staff Council to provide Good 
the college campus. Staff Council has taken 


